

陈军慰问翰林老党员 继续发挥党员余热作用

■ 叶彦彤

6月28日下午，县委书记陈军深入翰林镇走访慰问困难党员，同基层干部、群众亲切交谈，了解关心他们的生产、生活情况，并希望老党员能够继续发挥余热，积极培养优秀青年党员干部，为定安发展注入新鲜活力。

符廷洋家住翰林市后村，是该村委会原生产队长，1959年加入中国共产党，在任期间尽心尽责发挥党员干部作用，现如今

年岁已大，靠家中一些薄田种植经济作物，经济来源不足，生活上有一定困难。

陈军了解后，要求当地镇政府要给予符廷洋一家在生活生产上的帮助扶持，让老人家安度晚年。陈军给老人送上慰问金，并嘱咐其家人好好照顾他。

在翰林镇沐塘四队，听说县领导要到村里慰问龙田庄，许多村民早早聚集在村口，在村口，陈军与村民门亲切谈心，详

细了解村民们的生产生活情况。

陈军对该村村委班子成员能够克服困难，团结一心，扎实工作，村容村貌得到明显改善，给予了充分肯定。他要求，老党员要发挥余热，培养优秀青年党员干部，多深入挖掘和打造优秀青年人才队伍，为定安建设发展注入新活力。

县检察院检察长唐名兴及有关乡镇负责人陪同慰问。



陈军慰问老党员。叶彦彤摄

真情送慰问 关怀暖人心

7月2日上午，县委副书记、县长符立东、县政府副县长莫汉博、县政协副主席林诗良前往龙湖镇慰问当地2户困难老党员。

陈有宏，今年79岁，1988年加入中国共产党，是正统村党支部的困难老党员。其家有5口人，配偶已去世，陈有宏年老体弱已丧失劳动能力，家中无人外出务工挣钱，家庭生活主要来源仅靠儿子、儿

媳务农种田维持，生活比较困难。

看到符立东一行前来慰问，陈有宏特别高兴，紧紧地握住符立东的手，“感谢县长百忙之中抽空来看望我，有了党的关怀，我心里觉得特别温暖。”陈有宏激动的说。符立东亲切地询问陈有宏的身体状况和家庭情况，感谢他为党做出的贡献，祝福他身体健康，越来越长寿，并向老人送上慰问

金和慰问礼品。

“今年建党92周年，多亏了像你这样的老党员，为党的事业无私奉献。我代表县委、县政府，给你送上节日的问候，希望你越来越好！”在龙湖镇陈村村委会南福岭村四队洪钦炳家中，符立东了解到洪钦炳一家是四世同堂，非常高兴，反复叮嘱洪钦炳的家人好好照顾他并祝福他健康长寿。（陈飞）

雷鸣镇走访慰问老党员

雷鸣镇高度重视“七一”期间走访慰问生活困难党员和老党员工作，将其作为落实党员权利保障的重要举措，安排6000元慰问金及价值2000元的慰问品对王玉花、王光礼等6位生活困难党

员和老党员进行了走访慰问。

县委副书记、政法委书记李开文到雷鸣镇走访慰问了王三变和刘天琼两位老党员。慰问中李开文深切关怀两位党员同志的生活状况，和他们拉起了家常，细心询

问他们目前的困难。两位党员非常感动，他们表示党组织这样关心自己，让自己感到很温暖，在以后的工作生活中自己一定紧跟党走，为党组织更尽一份力。（杨再东）

雷鸣31名老党员重温入党誓词

6月30日，雷鸣镇同仁村委会党支部组织该村31名党员前往母瑞山革命老区参观学习，在革命先辈王文明和冯白驹的雕像下，党员重温了入党誓词。

在讲解室里，母瑞山革命历史纪念馆馆长王学广声情并茂的

讲述了母瑞山革命先辈克服一切困难，两次保存革命火种的重要意义，保持二十三年红旗不倒的伟大事迹。

党员们被老馆长的讲述深深感染，纷纷表示，以后要学习“崇高理想、坚定信念，不怕牺牲、勇

于献身，相信群众、依靠群众，自力更生、艰苦奋斗”的母瑞山革命精神，并将这种精神投入带工作中。

随后，他们还参观了翰林森林氧气吧乡村公园和天池富硒农产品乡村公园。（林木龙 王玉波）

龙门镇喜迎七一 促党建

为庆祝中国共产党建党92周年，龙门镇采取五项措施，努力加强党的基层组织建设，为加快发展提供坚强的组织保证。

一是加强制度建设，改善党风和工作作风。加强机关党员干部工作作风建设，完善和建立各种机制，用制度管人。先后完善了干部职工月工作上报制度、领导班子晚上轮流值班制度、村干部轮流值班制度、镇村干部考勤考核制度、党员教育制度等9项制度等。

二是加强党员干部学习教育，保持党员干部先进性。要求各村党支部组织全村党员通过集中学习、收看远程教育视频等形式，重温党的基本知识，解读当前的热点难点问题和党的重大方针政策。我镇还组织全体镇干部、村支部书记及部分党员开展新党章的知识测试，共40余人参与了测试。

三是强班子纳人才，提高队伍素质。利用今年村两委班子换届这个契机，因势利导，增进两委

班子团结，形成共谋发展的合力。通过老党员带培新党员的方法、引导新党员参与村级事务管理等措施，组建一支高素质、符合组织要求和群众意愿的青年后备干部队伍。

四是通过开展活动，激发党员干部热情。我镇党委组织镇党员干部、村委书记到琼海市潭门镇等地外出观摩学习兄弟乡镇小城镇建设的成功经验，用党员群众喜闻乐见的形式开展“迎七一、促党建”活动。（袁贞）

省工信厅母瑞山下庆“七一”

■ 陈飞

6月28日，省工信厅和省编委办党员干部约90人，来到母瑞山革命根据地纪念馆，开展“七一”主题党日活动。

当天上午，省工信厅厅长韩勇、省编委办主任徐遵信在定安县县委副书记、政法委书记李开文，县委常委、组织部部长王开俭的陪同下，参观母瑞山革命纪念馆，重温缅怀琼崖革命前辈和红军战士可歌可泣的光辉业绩。

在母瑞山革命纪念馆冯白驹与王文明雕像前，韩勇、徐遵信以及省工信厅和省编委办全体党员、干部整齐列队，对着鲜红的党旗，庄严地举起右手，重温入党誓词，铿锵有力的宣誓声响彻整个纪念馆，使每名党

员的心灵都受到了一次震撼。

省工信厅和省编委办党员、干部参观了陈列馆并聆听了母瑞山革命先烈的光荣事迹。

当天，省工信厅、省编委办全体党员、干部还前往驻龙河部队军区开展打靶活动，进一步增强党员干部的国防意识和战备素质。

大家表示，参加这次主题党日活动，受到了深刻的革命传统教育，进一步增强了党性观念和党组织的凝聚力。在今后的工作中，要不断增强宗旨意识、大局意识、责任意识，加强党性修养，坚定理想信念，勤勉履职尽责，始终做党的忠诚卫士，永远当人民群众的贴心人。

新竹镇表彰优秀党员

6月28日晚，新竹中学灯火辉煌，载歌载舞，多支女子健身舞队用精彩的表演颂七一，整场活动人头攒动，笑声不断，表达了人们对党业绩的祝福和感恩，对更幸福美好生活的憧憬。（晏和勇）

6月29日上午，新竹镇举行纪念中国共产党成立92周年表彰大会，表彰了一年来在各项工作中表现优秀的党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者，并重温入党誓词。（晏和勇）

翰林镇激发党员干部干事热情

为激发全镇党员干部群众参与创先争优活动和投身新农村建设的积极性，翰林镇在全镇范围内广泛开展以“纪念建党92周年”为主题的庆“七一”系列活动。

各村、各单位以“庆祝建党92周年”为主题出1—2期宣传板报，悬挂横幅标语，展示建党92年来中国共产党带领全国人民走过的峥嵘岁月和取得的光辉业绩。组织党员座谈会，新老党员进行思想交

流，谈心得体会，对建设社会主义新农村、和谐社会建言献策。

“七一”前夕，该镇组织开展走访慰问困难党员、老党员活动，帮助他们解决生产生活中的实际困难，给他们送上党和政府的温暖。还组织党员干部前往母瑞山革命根据地纪念馆参观学习，重温入党誓词，实地感受红色文化教育氛围，激发爱国主义热情，发扬革命传统精神。

定安110名红二代重温入党誓词

■ 梁绮艳

6月30日，定安县志办组织定安县110位“红二代”到母瑞山，开展“重温父辈入党誓词”活动，用实际行动表达对父辈一代革命先烈缅怀与对党的热爱之情。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领……”在母瑞山革命根据地纪念馆王文明和冯白驹雕像下，红二代举起右拳，面对鲜红

的党旗，铿锵有力地进行重温父辈对党忠诚的誓言，响亮的宣誓声音在延绵起伏的母瑞山脉间荡气回肠。参加活动的红二代纷纷表示，重温父辈一代的宣誓，仿佛置身于父辈一代入党时的神圣时刻，革命激情、奋斗热情和庄严承诺，内心充满了荣誉感和使命感。随后，大家一同参观了纪念

园陈列馆，听纪念馆讲解员声文并茂地讲述那段永久难忘的革命历史，通过对革命根据地的参观学习，红二代们进一步了解了父辈的光荣的奋斗历程，大家再一次被父辈一代的革命先烈英勇顽强、不屈不挠的革命精神所熏陶与鼓舞。

据介绍，参加活动的110位

红二代父母都是曾在定安县工作、定安县籍革命的老同志。他们都是红军时期、抗日时期或是解放战争时期参加中国共产党和革命工作的老同志。

当天上午，定安县红二代联谊会正式在定城镇金桔庄园挂牌成立。

据了解，定安县红二代联谊

会的主要任务是维护定安县各族人民的团结友爱、和谐发展；收集革命老同志的有关资料、事迹和著作，做好研究及创造条件出刊；成立“红二代基金会”，接受各友人、红二代及孙辈的捐助和馈赠；对革命老先辈及其遗孀，应得到而未得到享受待遇的，帮助咨询了解，请求有关部门给予落实。